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Сухпай для ЗСУ на 476 мільйонів: Агенція оборонних закупівель віддала контракти фірмі з орбіти розшукуваної Тетяни Глиняної

ДП МОУ «Агенція оборонних закупівель» з 31 березня по 15 квітня уклало низку
контрактів на загальну суму 476,08 млн грн на постачання добових польових наборів
продуктів (ДПНП).

Про це повідомляється в «Прозорро»
(1, 2, 3 ,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19).

Замовили 1,18 млн звичайних сухпаїв за 14 базовими раціонами (без халяльних і
кошерних) з термінами постачання до кінця травня-жовтня 2026 року.

Очікувана вартість сухпаю дещо знизилася порівнянно з кінцем 2025 року: з 417
грн до 416 грн/од.

Найнижчу ціну запропонував ТОВ «Ходорівський м’ясокомбінат» ‒ 340 грн/од., а
середня вартість набору у свіжих контрактах склала 402 грн/од.
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Зникла після затримання в Сочі:
кримську татарку Діану Гаврилюк
не випустили з-під арешту 

Відмова від прозорих конкурсів:
Уряд вилучає пункти про відбір
керівництва Нацполіції та ДБР з
Антикорстратегії

«Ми маємо мобілізувати жінок»:
Дана Ярова виступила за
розширення мобілізаційного
ресурсу ЗСУ 

США чекають «прогресу» від
України перед візитом Віткоффа та
Кушнера, — NYT

Лучанин Олександр Фацевич
очолив патрульну поліцію України

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Щодо інших замовників, то цьогоріч сухпайки за нормою 15 та тією ж
техспецифікацією МОУ замовляла Служба зовнішньої розвідки України. За лютневим
контрактом вартість добового набору складала 396,5 грн/од.

Закупівлі сухпайків АОЗом супроводжувалися доволі низькою активністю. За лоти
змагалися переважно по 1 ‒ 3 учасники, а на частину закупівель взагалі ніхто не
подався. Зокрема, з семи оголошених тендерів, у трьох не вдалося проторгувати всі
лоти, а щодо трьох торги взагалі не відбулися. Більшу частину підрядів учасники
розібрали з мінімальною знижкою ‒ менше половини відсотка.

З моменту аукціону до укладання контракту зазвичай проходить близько двох
тижнів. Приміром, після аукціону 18 березня договори укладали 31 березня ‒ 3
квітня, а за торгами 2 квітня частину лотів контрактували 10 ‒ 15 квітня, частина
станом на 20-те ще чекає на підписання договорів.

Така динаміка укладання контрактів цілком може пояснити, чому на три тендери не
подався жоден учасник, адже за умовами торгів постачальникам залишалося близько
місяця на поставку десятків тисяч сухпаїв:

18,3 млн грн ‒ аукціон 18 березня, постачання ‒ до 25 квітня
58,27 млн грн ‒ аукціон 27 березня, постачання ‒ до 25 квітня
96,77 млн грн ‒ аукціон 3 квітня, постачання ‒ до 25 травня

Для участі в торгах фірми мали підтвердити наявність складів і виробничих
приміщень площею не менше 200 кв. м, обладнання для фасування і пакування та
транспорту. Серед персоналу ‒ менеджер проєкту, бухгалтер, відповідальний за
якість, майстер виробничої лінії, спеціаліст із закупівель і десять комплектувальників
з медичними книжками. Дохід за 2024 або 2025 рік, чи останній проміжний період
2025 року ‒ не менше 10% від очікуваної вартості закупівлі. Досвід ‒ аналогічний
договір з 2023 року.

Підряди наразі між собою розділили три фірми.

Оголошення про розшук Тетяни Глиняної з сайту НАБУ
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NYT: Україна на переговорах
пропонувала називати частину
Донеччини «Доннілендом»

У Глухові внаслідок нічної атаки
зруйновано та пошкоджено 24
приватні будинки 

Від KIA до Maserati: як автопарк
родини заступника мера Тернополя
Хімейчука виріс до 6 машин під час
війни

Тіні Кіровоградщини над Полтавою:
як нова команда Дяківнича
перерозподіляє мільярдні підряди

В Одесі відсторонили керівництво
ТЦК після затримання
співробітників у справі про
вимагання 

Керівник Карпатського лісового
офісу Чебан задекларував понад 10
мільйонів гривень зарплати

Таємний маєток та «ліві» номери: як
головний борець із корупцією на
Львівській митниці Пшеничний
приховує статки 

Мільйони на страхуванні пасажирів:
як «Укрзалізниця» роками «годує»
приватну компанію без тендерів

Апеляція ВАКС підтвердила 20
мільйонів гривень застави для
ексзаступника начальника Київської
митниці

Переплата у 100%: поліція
розслідує закупівлю
енергообладнання «Дніпровською
політехнікою»

Екстрадиція з Румунії: «бійця
батальйону Монако» Ошеровського
відправили до СІЗО за вимагання 1
мільйона доларів  

Лінія фронту незмінна: у Третьому
армійському корпусі спростували
заяви РФ про просування на
Луганщині 

Міноборони РФ заявило про
окупацію Гришиного, ЗСУ
спростовують інформацію

У Дружківці через відсутність
електрики та банків готівку видають
у відділеннях «Укрпошти»

Окупаційна влада заявила про
плани відновлення низки міст на
Донбасі за кошти РФ

Мільярд у нерухомості на тестя-
пенсіонера та втеча в ліс від
журналістів: як живе «батько
тендерної мафії» Антон Яценко 

На фронті загинув військовий з
Броварів Іван Котов 
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ТОВ «Гранд консалт» отримало підряди на 247,26 млн грн. Столичною фірмою володіє
та керує Андрій Жосан. До листопада 2024 року фірма
належала розшукуваній експостачальниці харчів для ЗСУ, власниці готелів Тетяні
Глиняній, яку підозрюють в розкраданні коштів на закупівлях харчів для ЗСУ. Жосан
був засновником «Гранд консалт» до Глиняної, а з 2022 року обіймав посаду
директора.

Наявність досвіду «Гранд консалт» підтвердила договором від 10 лютого 2026 року
на постачання 100 сухпайків ТОВ «Прод торг альянс» на 40 600 грн. Обладнання,
транспорт та приміщення «Гранд консалт» орендує в ТОВ «Міт мікс» Олександра
Дмитровича. До нього фірма належала онукові Глиняної Назарію Березюку.

З 2020 року «Гранд консалт» отримала підрядів на 9,83 млрд. У 2024 ‒ 2025
практично не отримувала підрядів. В закупівлі Міноборои фірма повернулася в
грудні 2025. За даними «Clarity-Project» агенція вже віддала фірмі підряди на 1,92
млрд.

ТОВ «Діджител» отримало договорів на 143,59 млн грн. Наразі доступ до інформації
про підрядника обмежено на підставі постанови КМУ № 1257. До закриття даних про
«Діджител» бенефіціаром фірми значився Владислав Штіпельман, власник групи
компаній «Sol Union». З 2018 року ТОВ «Діджител» отримало підрядів на 438,20 млн.

ТОВ «Ходорівський м’ясокомбінат» ‒ отримало контракти на 85,23 млн грн. Фірма з
Львівщини зареєстрована у 2005 році. Керує фірмою Дмитро Матвійко, належить
підприємство Миколі Согору та Людмилі Согор. Остання також володіє чи має частки
в ТОВ «Естетік Клінік «Генезис», ТОВ «Лемберг», ТОВ «Лемберг-Агро».

Досвід «Ходорівський м’ясокомбінат» підтвердила договором з військовою частиною
НГУ на постачання сухпайків раціонами на загальну вартість 199 800 грн.

З 2022 року фірма отримала підрядів на 268,34 млн грн.
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